

Будет газ и у нас!

с. 2

Без вины виноваты?

с. 2

Дорожные знаки –
долгой?

с. 7

Грабёж среди
бела дня

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

6 октября
2011

РЕЗОНАНС

№ 40 / 1017

Возрождение традиции



Команда из Новоуральска "Мы вместе!"



Мы тоже не лыком шиты!



Домашнее задание от команды "Тело в шляпе".



Председатель жюри Г. Моськов подводит итоги игры.



Розыгрыш от команды "Тело в шляпе".

Здесь юмор поднимает флаг!

Когда мы с коллегами по кадровой службе комбината «Электрохимприбор» и специалистами комитета по делам молодежи городской администрации возрождали молодежную организацию, даже и не сомневались, что наше любимое дитя быстро встанет на ноги и достигнет самостоятельности! За 8 прошедших лет этот рост очевиден. Молодежная организация градообразующего предприятия уже известна своими яркими делами и свершениями далеко за пределами города: по всей области и среди родственных предприятий «Росатома» задает тон.

Вот и сегодня, ободренные удачным проведением «Турслета» и «Брейн-ринга», замаячили молодые активисты на возрождение Клуба веселых и находчивых. И резонанс от этой задумки был мощным! Разразился целый ураган страстей среди недовольных, не сумевших попасть вечером 30 сентября в СКДЦ «Современник», который мог вместить лишь около 500 счастливых. Зал неистовствовал, рукоплескал смельчакам, решившим сыграть в КВН.

Да, история повторяется! В 60-е годы кавказское движение в стране было особенно популярным. Не миновала эта волна юмора, сатиры и наш город, в то время называвшийся Свердловском-45. Игра была настолько популярной, что многие болельщики считали за честь хоть как-то приобщиться к командам: 14 цеха – «Лесоруб», 083 отдела – «Колун», 102 цеха – «Лапоть», ЦКЛ – «SOS», 181 отдела – «Хемингуэй» и другим. Все предлагали свою помощь. Для зачисления в команды необходимо было пройти невероятно сложный отбор, как сейчас говорят – кастинг. Созданная сборная команда города «Эхо» смело совершала путешествия с игровыми встречами по всей округе: Кушва, Н. Тагил, областной Свердловск... Активисты команд – Мельников, Борзенко, Бескупский, Герасимовский, Кабашов, Шагин, Оглоблин, Семак, Тополев, Мальский, Мухин, Руднев, Югов и многие другие игроки – буквально срывали овации зрителей всех залов своим остроумием, актерским мастерством, смелой сатирой, талантливым оформлением сцены и оригинальными костюмами, блестящим юмором.

У каждого поколения свой взгляд на мир, и поводы для шуток сегодня стали другими. Все течет, все меняется... Но юмор остается неизменным. И это прекрасно, с ним интереснее и радостнее жить!

Отлично повеселили зрителей и на этот раз сборные команды различных подразделений предприятия: «Тело в шляпе», «Осторожно, уже не дети», «Осторожно, уже не дети» и команда гостей из Новоуральска «Мы – вместе». Легко, динамично, интересно прошло классическое приветствие команд. Оригинально, с элементами импровизации (вопросами зрителей из зала членам команд) был проведен конкурс «Разминка». Конечно же, живо откликал-

ся зал на песни и шутки, настоящие сцены из спектаклей в конкурсе «Музыкальное домашнее задание». Изюминкой вечера стало выступление профессионалов: чемпионов Высшей лиги КВН – 2009, обладателей «Золотого Кивина» 2011 года курской команды «Прима», капитан которой – Александр Якушев – виртуозно вел игру в течение всего вечера. Гости не только представили на суд зрителей свои коронные заготовки – миниатюры, но и задорно импровизировали на тему: «Прогулки по городу Лесному». Особенно насмешила зрителей миниатюра «О первой партии отечественных автомобилей, прибывшей во Владивосток». И, конечно же, знаменитый танец – пародия «Д.А. Медведев – на вечерне выпускников» – удалось посмотреть воочию!

После часового выступления гостей-профессионалов жюри под председательством помощника генерального директора комбината «ЭХП» Г.Л. Моськова приняло мудрое решение – не присуждать призовые места, а наградить команды призами по четырем номинациям.

В номинации «Лучший номер» приз присужден команде из Новоуральска «Мы – вместе». Его вручил Е.Ф. Венгловский, председатель ПК-391. Приз «За лучшую шутку» А. Поставлов вручил команде «Тело в шляпе». Приз от Г. Моськова за «Лучший музыкальный номер» достался команде «Осторожно, уже не дети». С. Серегин вручил Наталье Краснослободцевой и Сергею Бусыгину приз «Лучший актер» за исполнение сценки из сказки «О царевне Несмеяне» (команда «Осторожно, уже не дети»).

По поручению генерального директора комбината «ЭХП» его заместители С.В. Щекалева и П.А. Ковшевой, открывая и закрывая игру КВН, дружно заверили собравшихся: «КВН – быть!» Первый корпоративный фестиваль Клуба веселых и находчивых, возрожденный спустя много лет, удался на славу. Bravo организаторам и всем, кто умеет посмеяться над собой, развеселить зрителей и сделать жизнь интереснее, веселее, ярче! Все мы гордимся тем, что чисто русская традиция игр КВН не угасает, остается востребованной все новыми и новыми поколениями россиян!

Наталья МУХИНА,
город Лесной.
Фото Анны МУХЛИНОЙ.



Шутка курян о Лесном удалась на славу.